
Repertorio n.  8626                                               Raccolta n.  6692
VERBALE DI ASSEMBLEA DELL'ASSOCIAZIONE RICONOSCIUTA

"ASSOCIAZIONE VELICA TRENTINA-
ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA"

REPUBBLICA ITALIANA
Il giorno quattordici novembre duemilaventitré

14 novembre 2023
In Pergine Valsugana (TN), frazione Valcanover, Via di Mezzo Lago n. 4,
presso la sede dell'Associazione, alle ore venti e minuti quindici.

Avanti a me dott. LUIGI RIVIECCIO, Notaio in Pergine Valsugana,
con Studio in Via Francesco Petrarca n. 84, iscritto nel Ruolo del
Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Trento e Rovereto,

è presente
- HÖRTERICH HERBERT nato a Siebnach (Germania) il giorno 18
novembre 1945, con domicilio per la carica presso la sede dell'Associazione
di cui appresso, nella sua qualità di Presidente del Consiglio Direttivo
dell'Associazione riconosciuta:

"ASSOCIAZIONE VELICA TRENTINA-
ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA"

con sede in Pergine Valsugana (TN), frazione Valcanover, Via di Mezzo Lago
n. 4, Codice Fiscale n. 80019440223, Partita Iva n. 00609410220, iscritta al
registro delle persone giuridiche della Provincia Autonoma di Trento, giusta
delibera della Giunta provinciale di Trento n. 1 del 4 gennaio 1985, affiliata
alla Federazione Italiana Vela con il n. 388, e regolarmente iscritta al
Registro Nazionale delle Attività Sportive Dilettantistiche istituito dal
Dipartimento per lo Sport della Presidenza del Consiglio dei Ministri.
Il medesimo, della cui identità personale e veste rappresentativa io Notaio
sono certo, mi richiede di assistere, redigendone il relativo verbale,
all'Assemblea che la predetta associazione intende oggi tenere in questo
luogo ed ora, in seconda convocazione, essendo la prima andata deserta,
per discutere e deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO
1. Verifica dei presenti e delle deleghe;
2. Relazione del Presidente sulla necessità della modifica dello Statuto;
3. Presentazione da parte del Notaio Rivieccio delle modifiche da apportare;
4. Discussione, votazione, verbale notarile.
Aderendo io Notaio a tale richiesta, dò atto di quanto segue:
assume la presidenza dell'Assemblea esso comparente, nella sua qualità di
Presidente del Consiglio Direttivo, il quale accerta l'identità e la
legittimazione dei presenti e quindi constata e dà atto:
- che l'assemblea è stata regolarmente convocata ai sensi di statuto;
- che sono presenti, in proprio e per delega, n. centosettanta
associati di cui in appresso su un totale di numero duecentoventiquattro
complessivo di associati, come risulta dal foglio delle presenze che,
sottoscritto dal comparente e da me Notaio, si allega al presente atto sotto
la lettera "A" per formarne parte integrante e sostanziale;
- che del Consiglio Direttivo, oltre ad esso comparente, quale Presidente,
nonché i consiglieri Uber Dario, Pisetta Marco, Bellato Jacopo, Rinaudo
Angelo, Zanon Edoardo e Wolf Massimo
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e, pertanto, dichiara l'assemblea regolarmente costituita e legittimata a
deliberare sull'ordine del giorno.
Passando alla trattazione degli argomenti di cui all'ordine del giorno,
verificate le presenze e le deleghe, il Presidente espone le motivazioni che
rendono necessario adeguare il testo dello statuto sociale alla normativa
prevista dal D.Lgs. 36/2021 e successive integrazioni e modifiche, nonché
modificare alcune norme statutarie relative ai quorum assembleari e alla
composizione dell'organo gestorio. Il Presidente passa quindi a dare conto
delle modifiche proposte, con l'ausilio del notaio.
Il presidente pone in votazione, in primo luogo, gli adeguamenti statutari
richiesti dalla federazione (articoli 1, 2, 3, 6, 7, 9, 11, 14, 15, 28).
L'assemblea, udita l'esposizione del presidente, con voto unanime
manifestato per alzata di mano, delibera di approvare le suddette modifiche
nei termine e modi formulati dal presidente.
Il presidente pone in votazione, in secondo luogo, la modifica dell'art. 23
relativa alla composizione del consiglio direttivo.
L'assemblea, udita l'esposizione del presidente, con voto unanime
manifestato per alzata di mano, delibera di approvare la suddetta modifica
nei termini e modi formulati dal presidente.
Il presidente pone in votazione, in terzo luogo, la modifica dell'art. 16
relativa alle delibere assembleari. L'assemblea, udita l'esposizione del
presidente, con voto unanime manifestato per alzata di mano, delibera di
approvare la suddetta modifica nei termini e modi formulati dal presidente.
Il presidente pone in votazione, in quarto luogo, la modifica dell'art. 17
relativo alle modifiche dello statuto.
L'assemblea, udita l'esposizione del presidente, con i voti contrari degli
associati Silvano Zuanelli, Bernardis Gabriele, Kaluderovic Jasmina, Pisetta
Paolo, Jezek Filippo, Ferrara Alessandro, Lescio Luca, Piffer Maddalena,
Piazza Andrea, Liviana Osti, Girardi Franco, Giovannini Gianni, Menestrina
Maria Pia, Cattarozzi Dario, Uliana Giorgio, Cattarozzi Luca, Cattarozzi Marco,
Emer Roberto, Reich Massimo, Franzoi Vittorio, Tita Mauro, Trentini Fabrizio,
Versini Eris, Pallaoro Alessandro, Saltori Lorenza, Cattarozzi Giuliano, De
Carli Antonietta, Alberti Mirta, Proto Alessandra Elisabetta, Corcione Maria
Cristina, Bosisio Andrea, Segatta Marco, Palatiello Luca, Zadra Miriam,
Cestari Claudio, Nocella Marianna, Girardi Fabrizio, Decarli Luisa,
Campestrini Roberta, Piva Anita, Malini Laura, Cantone Mauro, Ravanelli
Andrea, Massimo Menestrina, Andrea Valerio, De Bernardis Roberto, Dallapè
Antonia, e il voto favorevoli di tutti gli altri, manifestati per alzata di mano,
delibera di approvare la suddetta modifica nei termini a modi formulati dal
presidente.
Il presidente pone in votazione, in quinto luogo, la modifica dell'art. 39
relativo allo scioglimento dell'associazione. L'assemblea, udita l'esposizione
del presidente, con voto unanime manifestato per alzata di mano

d e l i b e r a
- di approvare la suddetta modifica nei termini e modi formulati dal
Presidente. Il testo aggiornato dello statuto sociale, sottoscritto dal
comparente e da me Notaio, si allega al presente verbale sotto la lettera
"B", per formarne parte integrante e sostanziale;
- di attribuire al signor HÖRTERICH HERBERT il potere di apportare al
presente verbale ed allo statuto tutte quelle modifiche, integrazioni o



aggiunte che fossero necessarie ai fini delle prescritte iscrizioni, ovvero
richieste a tal fine dalle competenti autorità.
Le spese di questo atto e dipendenti sono a carico dell'Associazione.
Null'altro essendovi da deliberare, il Presidente dell'Assemblea la dichiara
chiusa essendo le ore 21,10.

* * * * *
Io Notaio vengo dispensato dalla lettura di quanto allegato.
Il presente atto, parte scritto da persona di mia fiducia e parte da me
Notaio, su circa quattro facciate di un foglio è stato da me redatto e letto al
comparente che lo approva e sottoscrive, essendo le ore 21,40.
Scritto con mezzi informatici da persona di mia fiducia e parte a mano di mio
pugno.
F.to Herbert Hörterich
F.to Luigi Rivieccio Notaio (L.S.)


